

数百名记者新春走基层 情报站邀你分享正能量

停纸不停报,齐鲁壹点陪你过大年



齐鲁壹点

本报济南2月10日讯(记者 陈朋) 亲爱的读者朋友,春节马上到了,齐鲁晚报依照惯例要休刊几天,不过,新闻不休,晚报人不休。今年春节假期,我们将继续“停纸不停报”,将新闻舆论的阵地转移到齐鲁晚报新媒体矩阵中。

2017年,是齐鲁晚报媒体融合取得重要进展的一年。在传播格局发生深刻变革、媒体融合纵深发展的当下,齐鲁晚报早已不仅仅是一张报纸,而是形成了集报纸、客户端、网站、微信、微博等于一体的全媒体生态,正大步迈入智能传媒新时代。

其中,齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点累计下载量破1500万,不久前刚刚取得由中央网信办发布的全国主流媒体APP传播力排行榜第二名的好成绩。齐鲁晚报微信粉丝超过80万,微博粉丝800多万,在山东省内均列第一位。同时,齐鲁晚报还形成了覆盖全省17市、直达各行各业的微信、微博矩阵。齐鲁晚报融媒体覆盖人群已超过5000万。

今年春节期间,齐鲁晚报融媒体将继续启动新春走基层大型融媒报道,组织全省17市数百名记者,走进社区、走进乡村、走进企业,发掘山东各地改革创新的好故事,传递各行各业新旧动能转换的好声音,将最热闹、最动情的故事带给读者和用户,将最周到、最贴心的服务送到您的身边。

届时,齐鲁壹点、齐鲁晚报官方微博、齐鲁晚报网都将开设各类读者喜闻乐见的栏目,并将送出包括现金红包在内的各种福利。

齐鲁壹点情报站是齐鲁晚报·齐鲁壹点与读者/用户即时互动的重要平台。经过两年的发展,齐鲁壹点情报站已经成为山东最活跃的生活互动社区、最管用的民生服务通道、最走心的心情分享驿站、最和谐的社会舆情构建平台。

春节期间,齐鲁壹点情报站为读者和用户准备了精彩的互动活动和满满的福利。欢迎下载并注册齐鲁壹点,到情报站分享您精彩的日常,情报站的互动编辑24小时在等您。

您可以参加壹点情报站组织的“壹粉春晚”,上传10秒小视频尽情展现您或家人的才艺和丰富多彩的春节生活;上传全家福、个人照,还有机会被选中登上齐鲁壹点开屏。

共话新年俗,比试年夜饭……齐鲁晚报微信及旗下济南街拍等垂直类公众号,将为您带来全方位的视觉盛宴。关注齐鲁晚报微博,不仅可以通过“晚报菌的直播”不出门便知天下事,还能参与“晚报菌福利”抢到霸王餐、电影票等诸多福利。(齐鲁壹点新春福利详见本报明日春节特刊A20版)

春节假期,齐鲁晚报融媒体24小时在您身边,期待您的更多关注。



本报双微总监殷美玲 获评“巾帼好网民”

本报济南2月10日讯(记者 吴佳) 2月9日下午,由全国妇联宣传部、中央网信办网络社会工作局主办的“巾帼好网民故事”网络推选活动,在人民网一号演播厅揭晓。活动现场揭晓了“社会正能量类”“公益慈善类”“网络治理及网络安全类”“产品创作类”“网络素养教育类”五类“巾帼好网民故事”。在“产品创作类”奖项中,齐鲁晚报双微事业部总监殷美玲榜上有名。

2014年,殷美玲对齐鲁晚报微信进行了大改造,重新定位,以用户更喜爱的形式对内容进行重新生产,而不是照搬报纸。由于微信地域属性强,产品又加强了本地的生活服务类内容的生产和挖掘,很快,齐鲁晚报微信就出现了50万+的高点击类稿件,并一举成为当年的生活类微信媒体全国第一名,订户数也呈现井喷式增长。

同时,齐鲁晚报微博也进行了内容升级,在新闻报道中紧抓热点,很快占据搜索前列。经过不断发展,齐鲁晚报官方微博很快突破200万、300万、500万、800万整数大关。

五年全省审计查出违规金额4240亿

共审计单位5.1万个,为国家增收节支1807亿

本报济南2月10日讯(记者 任磊磊 通讯员 刘振锋 郑茂霞) 2月10日,全省审计工作会议在济南召开。省审计厅党组书记、厅长马青山作工作报告时指出,五年来,全省共审计单位5.1万个,查出违规金额4240.65亿元,为国家增收节支1807.37亿元;18个项目被评为全国优秀审计项目或表彰审计项目。

会议明确,要助力打好“三大攻坚战”。加强对地方金融机构运营和监管等情况的审计,加强对地方政府债务管理和风

险防控情况的审计,加强国有企业境外投资管理审计,维护境外国有资产安全。助力防范化解重大风险。

开展精准脱贫政策落实及资金管理使用,黄河滩区脱贫迁建及易地搬迁扶贫等审计调查,严肃查处骗取套取、截留挪用、贪污侵占、挥霍浪费、化公为私、优亲厚友以及侵害贫困群众利益等违纪违法问题,助力精准脱贫。开展煤炭消费减量替代、自然保护区建设管理等审计调查,重点关注大气和水污染防治行动落实情况、自然生态系统治理

情况等,促进美丽山东建设。

要强化三大审计平台。强化政策,落实跟踪审计,以推动加快新旧动能转换为目标,以推进深化供给侧结构性改革为主线,以资金、项目、政策和重大改革任务为抓手,重点聚焦“三去一降一补”、“放管服”改革、国有企业改革、科技体制改革、保障性住房和高速铁路公路等重大项目建设情况等,促进宏观政策红利转化为高质量发展实效。强化财政审计,重点关注地方政府债务管理、财政收入质量、财政资金统筹整合

等问题,促进加强管理、优化结构,提高效益,确保收的钱、借的钱都能管理好、使用好。强化经济责任审计,实事求是地作出审计结论,促进领导干部守法守纪守规尽责。

五年来,根据省委省政府和审计署部署,对省管领导干部经济责任、全省机关事业单位建购住房、政府债务、保障性安居工程、涉企收费以及重大政策措施落实情况进行了审计,特别是对222名(次)省管领导干部经济责任和省市县3306个单位建

购住房审计任务。

大数据也运用到审计中。目前,我省已经建成省级审计数据中心,建立起涵盖财税、工商、社保、金融、企业等重要领域数据常态化采集机制,存储数据量达400T。广泛运用大数据审计方式,在财政、金融、社保、资源环保和扶贫等审计中,开展跨行业、跨系统、跨层级的数据分析,提高审计精准度和工作效率。自主研发“审计百度”,并与国土部门签订战略合作框架协议,积极利用地理信息系统、空间航拍技术等开展审计。

城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行

搀扶老人

孝敬父母

保护环境